

Katowice, 22.09.2020 r.

Załącznik nr do Protokołu

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego **Dzierżawy dwóch lokomotyw elektrycznych o mocy nie mniejszej niż 5 MW każda na okres 12 miesięcy.**

Komisja Przetargowa informuje, iż od Oferentów wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1 - Ze względu na brak jakiegokolwiek zabezpieczenia lokomotywy w Umowie, zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu dotyczącego płatności, tak aby płatność za okres dzierżawy następowała z góry, a nie z dołu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 2 - Ze względu na deklarowany maksymalny limit kilometrów wynoszący 12 000, zwracamy się z prośbą o zmianę stawki za dodatkowy km z 2 zł na 4 zł.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 3 - Czy Zamawiający wymaga, aby do oferty była również dołączona specyfikacja proponowanych lokomotyw, gdyż nie jest to jasno określone w dokumentach przetargowych.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga kompleksowego wypełnienia Formularza Ofertowego.

Pytanie nr 4 - Ze względu na brak informacji w dokumentach przetargowych o kosztach transportu lokomotywy do i z warsztatu oraz dostępu do warsztatu na czas przeglądu, prosimy o potwierdzenie, że w/w koszty będą leżały po Stronie Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż koszty transportu lokomotywy na przeglądy P1 i P2 na terenie Rzeczypospolitej Polskiej w obrębie województwa śląskiego ponosi Zamawiający, natomiast poza terenem województwa śląskiego ponosi Oferent. Za utrzymanie lokomotywy odpowiada Oferent.

sej-